Aufgabe 1 (15 Punkte, ohne Gewihr)
Gegeben sei die Funktion f: R — R mit f(z) = e® —e™%.
a(5) Entwickeln Sie f in ein Taylorpolynom in einem (beliebigen) Punkt z¢ = a
bis zum Grad 3 (Polynom vom Grad < 3) "
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— b(5) Wiéhlen Sie nun den speziellen Entwicklungspunkt zo = a = 0 und zeigen Sie, dak das
obige Taylorpolynom fiir diesen Entwicklungspunkt eine ungerade Funktion ist.
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c(5) Geben Sie die Funktion fiir das Restglied dieses Taylorpolynoms fiir eine'belieb‘ige Stelle
x an und berechnen Sie das Restglied dieses Taylorpolynoms fiir die Stelle x=0
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